Descriptif PROTAL
Brise-soleil orientable et relevable « tout-métal »
Coulisses

Coulisses latérales (85*49 mm), en aluminium extrudées anodisé incolore ou thermolaquées, munies de joints synthétiques résistants aux intempéries et améliorant le guidage.
Mécanisme de traction par chaîne et d’orientation par pantographes inoxydable intégrés dans les coulisses latérales.

Tablier
Tablier composé de lames en aluminium thermolaqué de 96mm fortement profilées permettant une régulation optimale de la lumière et garantissant une grande rigidité du brise-soleil ainsi qu’une bonne résistance aux vents violents et aux intempéries.
Lames pourvues de joints d’étanchéité synthétiques permettant d’obtenir d’excellentes performances d’occultation ainsi qu’une fermeture silencieuse.

Lames autoportées par les coulisses – pas de cordons d’orientation ni de relevage permettant une vision panoramique entre les lames et un entretien aisé.
Les lames descendent et remontent en position ouverte afin de conserver une ambiance lumineuse optimale pour les occupants et s’orientent à volonté en position basse.

Les lames sont munies de clips à leurs extrémités qui permettent une fixation aisée sur les porte-lames en acier zingué des coulisses.
Manœuvre

Manœuvre par treuil et manivelle articulée 

ou
Manœuvre par moteur 230V (IP 54) avec fin de course bas réglé d’usine. Moteur toujours placé à gauche vue intérieure et muni d’un câble de 0,50m serti d’un connecteur étanche femelle. Le connecteur mâle, à monter sur l’arrivée électrique, est fourni avec le produit.
Sécurité

Système muni d’une triple sécurité :

Sécurité anti-relevage rendant impossible le relevage du tablier en toute position.

Sécurité anti-écrasement prévenant des dommages dus au contact avec des objets présents dans la trajectoire du store lors de la descente.
Système de débrayage automatique de la dernière lame prévenant des dommages lorsque celle-ci rencontre un objet lors de l’orientation des lames.
Coloris

Coloris des lames au choix dans la gamme de couleurs Baumann Hüppe.
Coloris des coulisses au choix dans la gamme RAL.

