« En Communion Sacrée »… 

Un concert méditation pour la Paix et l’Unité des peuples.

Endanse, Enchant, En’Amour, Enlumière, Enjoie, Enpaix…

En Communion Sacrée au sein du cœur unifié, autour de la Terre.
Sitar indien, Eddy,  Oud marocain, Abdelilah,  et percussions légères, Maly. 

Ce Trio nous offre une un mélange subtil de musique méditative d’Inde du Nord , contemplative Arabo-andalouse, de chant Soufi, Indien et chant transcendantal accompagnés par des percussions végétales et cristallines.  

Le Sitar et le Oud sont tous les deux des instruments à cordes utilisant les micro-tons et beaucoup d’ornementations. Ce sont des instruments « Solistes », on ne produit pas d’accords et d’accompagnement comme sur une guitare ou un piano en musique Occidental. 
La musique d’Inde du Nord est très spirituelle, son but est de guider l’auditeur dans un état méditatif afin d’attendre l’Unité spirituelle. C’est une musique métissée, au fil des invasions,  qui prend racine à la Renaissance dans la musique Soufi, Perse et d’Inde du Sud. Le Sitar est également un instrument issu du mélange d’un « Sétar » afghan et d’une « Vina » d’Inde du Sud et voit aussi le jour à la Renaissance. Les instruments d’Inde sont conçus pour « imiter » la voix, suivre toutes les inflexions du chant et comme le Oud, ils peuvent donc utiliser des notes « microtonales » pour coller au chant.

Le Oud, instrument à cordes du Maghreb, on le retrouve dans tous le bassin méditerranéen jusqu’en Iran. Il est présent dans beaucoup de styles et de traditions et  accompagne souvent le chant. Il suit les phrases du chanteur et de par son manche dépourvu de frettes, il peut exécuter toutes les variations et ornementations possibles. La musique Soufi est contemplative, tournée vers l’Islam et bien sûr très spirituelle. Des poèmes sont chantés et improvisés pour louer le Divin de diverses manières, dans la tradition Musulmane. 
Oud et Sitar, instruments proches dans l’intention vont se rencontrer comme pour « réunir » deux civilisations proches par leur spiritualité, leur art et leur musique. Les joueurs de Oud et de Sitar, Abedlilah et Eddy, chantent aussi mélodies et poèmes dédiés à l’Amour, le Divin, la Vie, l’Unité. 
Maly, accompagne ces deux solistes avec son cœur et son ressenti à l’aide de ses tambours à peaux végétale et bols de cristal. Elle écoute « parler » les instruments pour prendre part au dialogue instrumental mais aussi avec sa voix.

Un concert unique, méditatif et spirituel.

