VENTAL 80LA
Tablier du BSO

Le tablier en aluminium laqué sera composé de lames de 80mm, bombées et aux bords ourlés afin de garantir une excellente stabilité et une meilleure tenue au vent.
Une barre de charge (ou lame finale) en aluminium extrudé thermolaqué montée sur la dernière lame assurera la stabilité fonctionnelle du BSO.
Les rubans de relevage (texband) seront obligatoirement de 8mm, en matière synthétique renforcée traitée anti-UV. Afin d’assurer une pérennité du produit dans le temps, le point de passage du ruban de relevage dans chaque lame sera ourlé dans la masse. 
Pour faciliter les opérations de maintenance éventuelles ultérieures, les texband seront fixés aux basculeurs et à la barre de charge à l’aide d’une goupille amovible.
La liaison des lames sera assurée par des cordons d’orientation synthétiques imputrescibles résistants aux acides et aux UV fixés par des agrafes sur le rebord des dites lames ce qui empêchera tout retournement accidentel de celles-ci. 
Afin de conserver une ambiance lumineuse optimale pour les occupants durant la manœuvre du BSO, le mode de fonctionnement sera de type « Position de travail ». Les lames s’abaisseront en position inclinée à 38°, se fermeront en position basse et remonteront en position ouverte.

Un système de blocage de la lame finale (anti-relevage) sera intégré au tablier et aux coulisses pour prévenir toute remontée intempestive du tablier en cas de contraintes mécaniques. Ce système sera actif une fois le tablier en position basse lames fermées.

Canal supérieur

Le canal supérieur en tôle d’acier zingué, ouvert vers le bas (en forme de n), intégrera le mécanisme de traction et d’orientation du tablier.

La liaison du tablier aux basculeurs sera assurée par des attaches à billes en acier inoxydable garantissant la durabilité du BSO.

Les étriers de fixation à préhension automatique permettront un montage/démontage de l’ensemble canal supérieur et tablier pour les opérations de pose et de maintenance des BSO dans le temps.

Coulisses

Le guidage du BSO sera assuré par des coulisses latérales en aluminium extrudé (20*18 mm) de finition anodisée ou thermolaquée. Elles disposeront de joints synthétiques imputrescibles afin d’assurer un guidage optimisé et silencieux. Les embouts de guidage des lames seront en zamack. 
Manœuvre

La manœuvre de l’ouvrage se fera par moteur 230V (IP 54) filaire avec fin de course bas réglé d’usine. Ce moteur disposera d’un câble de 0,50m serti d’un connecteur étanche femelle. Le connecteur mâle, à monter sur l’arrivée électrique, sera fourni avec le produit.

L’ensemble sera piloté par commande individualisée et reliée à un système de gestion technique centralisée sur horloge, fonctionnant par façade. Le système sera obligatoirement complété d’un 
anémomètre permettant la remontée dès les premières charges au vent (comme stipulé par la norme EN-13659) et d’un luxmètre afin d’optimiser le confort de travail.

Coloris

Les coloris des lames et des coulisses seront choisis dans la gamme de couleurs Baumann Hüppe.
Normalisation – Certification

Le produit devra satisfaire aux exigences de la norme EN 13659 :2015 notamment en matière de résistance au vent avec un certificat à jour incluant le descriptif et les résultats des tests correspondants.


