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Rezultati ankete o merjenju zadovoljstva svetovancev v letu 2017
Na Ljudski univerzi Slovenska Bistrica smo izvedli telefonsko anketo o merjenju zadovoljstva, v kateri je sodelovalo 16 svetovancev, in sicer 11 žensk ter 5 moških. Anketiranje je potekalo v mesecu oktobru 2017. 
Najmlajši anketiranec ima 19, najstarejši pa 60 let. Povprečna starost vseh sodelujočih je 38,5  let. V pogovoru so sodelovale 3 osebe s VII. In II. stopnjo izobrazbe, 1 s VI., III.  in I. stopnjo, 2 osebi s V. stopnjo in 5 oseb s IV. stopnjo izobrazbe.

Svetovance smo prosili, da na 6-stopenjski lestvici (pri čemer 1 pomeni zelo nezadovoljen, 6 pa zelo zadovoljen) ocenijo odnos svetovalke, pridobljene informacije in predlagane rešitve. Odnos svetovalke do svetovanca je bil ocenjen s povprečno oceno 5,75, povprečna ocena zadovoljstva pridobljenih informacij je bila 5,68, povprečna ocena predlaganih rešitev pa 5,62.

V nadaljevanju smo anketirane prosili, da odgovorijo na vprašanje, ali so se na podlagi informacij in nasvetov, po zaključenem svetovalnem pogovoru, vključili v izobraževanje, si morda pridobili kakšen certifikat ali pa našli zaposlitev. 14 anketiranih svetovancev je na vprašanje odgovorilo pritrdilno in kot pojasnilo so navajali, da so se vpisali v srednješolski program, oziroma so še vedno vključeni v izobraževanje, da se bodo prekvalificirali, vključili v računalniški ali jezikovni tečaj preko ZRSZ, dva anketiranca sta se učila v našem središču za samostojno učenje, ena od njih se je dodatno odločila za individualne ure Excela za potrebe pridobitve zaposlitve. Ena anketiranka se je vključila v foto krožek in dodatno kot še tri druge anketiranke v tečaje šivanja. 
2 anketirana sta odgovorila, da se po zaključenem svetovalnem pogovoru niso vključili v izobraževanje, niso pridobili certifikata ali našli zaposlitve. Ena anketiranka si še vedno išče nove informacije in možnosti za izobraževanje, čeprav ni časa, je drago in se trudi preživljat tako in drugače,  druga pa se še vedno trudi za pridobitev certifikata, vendar postopki trajajo. 
Vsi razen ene, ki so na zgornje vprašanje odgovorili pritrdilno, so se strinjali, da je svetovalni pogovor pripomogel k njihovi dokončni odločitvi za izobraževanje, pridobitvi certifikata ali zaposlitve. Pojasnjevali so, da so pridobili pomembne splošne informacije o možnostih vključitve, o programih, ki so na voljo brezplačno ali za majhen vložek, o izvedbah in terminih, drugi pa so navajali, da so potrebovali samo malo spodbude, oziroma zagotovitev z naše strani, da so njihovi načrti tudi izvedljivi.
Anketiranka, pri kateri svetovalni pogovor po njenem mnenju ni pripomogel k odločitvi, je pojasnila, da je ZRSZ tisti, ki napotuje na tečaje.

V nadaljevanju smo svetovance prosili, da nam zaupajo bistvene koristi, ki so jih pridobili s svetovanjem. Najpogosteje so navajali, da so pridobili potrebne informacije o brezplačnih možnostih izobraževanja, pa tudi podporo, samozavest in voljo, da morajo sami nekaj narediti na poti do znanja in uspeha. Pridobili so tudi na samozavesti, da lahko večkrat pridejo po informacije in so tako bolje seznanjeni s široko ponudbo izobraževanj. 

Vse stranke, ki so svetovalno središče obiskale več kot enkrat, so potrdile, da je ponovni obisk središča prispeval tudi k višji kakovosti svetovalne storitve. Najpomembnejši razlogi za ponovno svetovalno storitev so bili:  potreba po dodatnih ali novih informacijah , zaradi novih idej želja in vprašanj ali nejasnosti glede poteka programa in napredka,  pomoč pri iskanju novih možnosti ter potreba po spodbujanju, poslušanju, pogovoru in pridobivanju samozavesti, prijaznost svetovalke in pripravljenost pomagati, dejstvo, da ni neumnih vprašanj, da lahko vprašam, kar me zanima in to, da vsakokrat dobim ustrezen odgovor.
Na vprašanje, ali bi svetovalno središče priporočili tudi drugim (torej prijateljem, znancem, sorodnikom, …) je kar 13 vprašanih odgovorilo pritrdilno, 3 anketiranci pa se niso opredelili. 
V zadnjem vprašanju smo sogovornike spodbudili k temu, da povedo, kar bi nam še želeli sporočiti, in večina se  nam je le zahvalila za svetovanje in možnost pridobivanja informacij ter za pogovor pri naši svetovalki.
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