Zapisnik sestanka UO SZPHO, 20.04. 2017, ob 17. uri  v seminarju H1, na OI: 
Na sestanku  so prisotni: Maja Ebert Moltara ( MEM), Erika Zelko ( EZ), Željko Malić ( ŽM), Darja Žnidaršič ( DŽ). Seja zaradi majhnega števila članov ni sklepčna. 
Sprejet je  dnevni red: 
1.       Pregled zapisnika zadnje seje SZPHO
2.       Poročila posameznih delovnih teles
3.       Pregled tekočih aktivnosti in načrti
o   Dodatna znanja Maribor, Ljubljana, Obala ( izpit, razno)
o   Obravnava simptomov v paliativni oskrbi (SZUM)
o   Posvet o paliativni oskrbi (NM)
o   2. Slovenski kongres paliativne oskrbe 2017, datum: 20.-21.10.2017
       program
       reklama
· Spletna stran www.szpho.si + projekt Metulj 
                                          4. Razno 	



Ad.1 ) Zapisnik zadnje seje 8.3. potrdijo vsi prisotni. 
Ad.2) Predsednica  in blagajnik  nimata posebnih sporočil. 
MEM je obvestila blagajnika, da se mora zamenjati naslov sedeža združenja ter imena predsednika-  SZD na pogodbah za izplačilo predavateljem. 
Blagajnik sporoči, da ob tokratnih izplačilih, ne bo težav zaradi napačnega podpisnika.
  DŽ bo pisno odgovorila ga. Gregorc na vprašanje kakšen pomen ima opravljen izpit iz Dodatnih znanj iz paliativne oskrbe za medicinske sestre; prisotni se strinjajo, da to določi za medicinske sestre Zbornica zdravstvene in babiške nege. 
Ad.3) Dodatna znanja v Mariboru so se uspešno zaključila. 100% prisotnih je bilo 31 udeležencev.  Za njih so bile vnešene kreditne točke. 3 udeleženke bodo manjkajoče obveznosti opravile v prihodnjih terminih; o datumih so obveščene.  Prijave za Dodatna znanja v Izoli se bodo začele sprejemati 15.avgusta do 15.septembra. ŽM bo to objavil na spletni strani. 
Mateja Lopuh je poslala rezultate zadnjega izpita; opravila ga je le ena kandidatka, 6 kandidatom, ki so pisni izpit opravili z več ali enako 60% bo omogočen ustni zagovor na naslednjem izpitnem roku. Kandidati so o tem obveščeni. Naslednji izpit bo 12.6. ob 16.uri na OI. Dosedaj je prijavljen 1 kandidat  ter 2 kandidatki za ustni zagovor prejšnega izpita. MEM predlaga, da bi se glede na  slab rezultat zadnega pisnega izpita še enkrat  pregledalo predlagana vprašanja. 
S Celjskega področja prihaja prošnja ( DSO Celje)  po organizaciji šole na njihovem področju. 
DŽ je pogledala za možne datume šol v letu 2018.  Prva šola bi bila organizirana pozimi v Ljubljani ( 25./26.1., 15./16.2., 15./16.3.), pomladi v Celju ?  Novem mestu? ( 5./6.4., 10./11.5., 7./8.6.) ter še  jeseni – lokacija glede na zanimanje ( 18./19.10., 15./16.11., 6./7.12.). 
12.in 13.4. je bila v soorganizaciji s SZUMom izvedena delavnica Obravnava simptomov v paliativni oskrbi s 23 udeleženci. Postavlja se vprašanje smiselnosti organizacije  s strani SZUMa. Predlagano je, da je organizator izobraževanja SZPHO, SZUM se zaprosi, da izobraževanje oglašujejo na svojih straneh.  O tem se bo s SZUM pogovorila DŽ. Možen datum izvedbe naslednje delavnice jeseni bi bil 25./26. 10. 
MEM pove, da imata z Matejo Lopuh 24.4. sestanek  z dr. Simončič v Novem mestu o organizaciji Lokoregionalnega posveta o paliativni oskrbi. Posvet bo izveden 7.6.2017.
2. Slovenski kongres paliativne oskrbe bo potekal 20. In 21.10. MEM je v vabilu na današnjo sejo poslala predlagani program kongresa ( v prilogi).   Upoštevala je pripombe Mateje Lopuh poslane na zapisnik prejšnje seje.  ML je že vzpostavila stik z ga. Zinnel,  Gudrun Kreye in Nigelom  Sykesom. MEM bo poskušala dobiti predavatelja na temo Kaheksija ter povabila Raymonda Voltza za predavanje Vloga paliativnih oddelkov v bolnišnicah. 
EZ bo stopila v stik z Jan van Lieshoutom za predavanje Vloga usmiljenja v paliativnem pristopu, razlogi za željo po asistiranem samomoru. 
Za predavanje Povezave v obstoječem zdravstvenem sistemu predlagajo prisotni: Tanjo Petrovič ( DSO), Mitjo Mohorja ( urgenca) ter Stanka Malačiča ( družinska medicina). Vsak bi imel na voljo 15 minut predstavitve.  
EZ sprejme moderatorstvo tega sklopa. 
[bookmark: _GoBack]Za izvajalce sobotnih delavnic so predlagani:  Oskrba umirajočega- Rockman, Duhovna oskrba ( Toni Brinjevec ?- bolnišnični duhovnik) , Prostovoljci v paliativni oskrbi ( Metoda Bole Finžgar?- vodja slovenske filantropije?, Uporaba fitoterapije ( Alenka Premuš Marušič ?- farmacevtka). 
EZ prevzame nalogo sprejemanja prispevkov. Rok za oddajo prispevkov je 10.9. ŽM bo to objavil na spletni strani. 
MEM pove, da je glede na glasovanje po spletu za naslovno sliko izbran predlog 11.







